## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Directive 97/23/EC of the European Parliament and of the Council of 29 May 1997 on the approximation of the laws of the Member States concerning pressure equipment

(Official Journal of the European Communities L 181 of 9 July 1997)

```
On page 7, Article 3, points 1.2 and 2.1 for: '100 °C', read: '110 °C'.

On page 11, Article 11 (5), fourth line for: '... issued for if the type ...', read: '... issued or if the type ...'.
```